

中阳县

三封公开信掀起119消防宣传热潮

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵)近日,三封消防安全公开信在中阳县大街小巷走红。“119消防宣传月”活动开展以来,中阳县消防救援大队积极谋划创新消防宣传举措,结合辖区实际,制作了三封公开信分别在不同渠道、面向不同群体进行宣传。

《致广大人民群众的一封信》以冬季用火、用电、用气及电动车充电等消防安全隐患为重点,编写通俗易懂的公开信在“119消防宣传月”宣传活动启动仪式上向现场群众发放,并在电视台演播厅录制宣传短片,分别

在中阳县电视台、中阳新闻微信平台滚动刊发。《致公众聚集公共场所的一封信》从落实消防安全责任、防火巡查检查、消防设施维护保养、疏散通道、消防控制室值班等方面制作公开信,在“119消防宣传月”启动仪式上向重点单位发放;《致学生家长的一封信》遵循“教育一个学生、带动一个家庭、影响整个社会”的原则,面向学生群体开展消防安全教育,发放消防安全公开信,让学生推动家庭学习消防安全知识,广大学生家长纷纷表示,将严格做好家庭防火工作。



三封公开信

岚县交警

开展交通安全宣传 利用农村“大喇叭”

本报讯(记者 阮兴时)为进一步加强冬季农村道路交通安全宣传,深入开展“一盔一带”守护行动,近日,岚县交警大队民警走进岚县王狮村,利用农村“大喇叭”开展交通安全宣传活动。

活动中,民警结合农村群众驾驶面包车、摩托车、电动车、三轮车等较多的实际,利用农民朋友喜闻乐见的“大喇叭”进行农村道路交通安全知识广播宣传,广泛宣传违规乘坐农用车和三轮车、无牌无证车辆上路行驶、酒后驾驶等交通违法行为的危害性,引导大家自觉遵守交通法规,抵制危险驾驶和文明驾驶行为,安全文明出行。随后,民警通过发放宣传折页、面对面拉家常等方式,利用身边的典型案例,针对性地为村民讲解了系好安全带、正确佩戴头盔的重要性及山区行车注意事项和防范措施,并告知村民交通安全事故报警电话,一旦遇到紧急情况可以求助交警。

此次宣传活动,民警通过农村“大喇叭”宣传交通安全知识,更贴近生活、贴近群众、贴近实际,将交通安全法律法规和交通安全知识送到农村,有效提升了农村驾驶员的交通安全意识。



交城交警教导小朋友遵守交通规则

11月27日上午,交城交警大队宣传民警走进辖区小学、幼儿园,结合“122”交通安全日活动主题“知危险会避险 安全文明出行”开展宣传活动。民警就切实做好冬季学生交通安全管理工作,张贴了拒乘超员车、货车宣传海报和安全接送标语,督促和提醒相关负责人要认真做好校园日常交通安全隐患排查,加强校车驾驶人安全教育培训。围绕“122”主题,在幼儿园场景模拟闯红灯、不走斑马线等交通违法行为,从源头上引导小朋友们养成守法、文明出行的良好习惯和自我防护意识,远离“黑校车”“带病车”,让小朋友们在寓教于乐的氛围中深刻理解“知危险、会避险”的真正意义。 褚林虎 覃仙飞 摄



张贴安全标语

岚县交警

因路施策整治国省道道路交通环境

本报讯(实习记者 梁英杰)近日,岚县交警大队紧紧围绕“三个不发生”目标,在辖区国省道县境路段组织开展了货运车辆集中整治,因路施策,采取“四严”举措遏制事故高发势头,专项行动取得实质性进展。

针对入秋以来电煤运输车辆猛增、农副产品运输活跃、道路交通繁忙而造成道路交通事故高发的现实,岚县交警大队推出一系列行之有效的管控办法,因路施策,一段一策。其中在国道路段24小时采取警车引导、集中通行,以时间置换空间的方式,缓解了道路通行压力。与此同时,在见警率方面做文章,组织各中队巡逻队伍,不间断地提示、劝导、纠违、查处,防止超速、强行超车等违法行为的发生,将事故发生率降到最低。

兴县交警

进企业送安全

本报讯(记者 曹永亮)近日,兴县公安局交警大队组织民警走进辖区山西众誉运输有限公司、“饿了么”外卖企业开展文明交通进企业和“一盔一带”宣传教育活动,减少货车交通安全隐患,提升广大驾驶员安全文明出行意识和法律意识,有效预防重特大道路交通事故的发生。

活动中,民警与山西众誉运输有限公司负责人和安全监管员进行了面对面座谈,民警要求企业认真落实安全生产责任,做到警钟长鸣、机制健全、监管有效,强化内部安全教育监督,切实抓好出车的安全防范工作。同时,结合货运车辆典型道路交通事故案例,以案说法,向驾驶员讲解事故发生原因、特点,提出车辆驾驶员应该采取的交通安全预防措施及要求,告诫车辆驾驶人超速、超载、疲劳驾驶、

酒后驾驶、驾车时接打手机等违法行为所造成的严重危害,要求从事故中吸取教训,引以为戒,克服麻痹思想和侥幸心理,牢固树立安全第一的思想,严格遵守道路交规和道路运输操作规程,养成良好的文明行车习惯,安全出行。

在“饿了么”外卖企业办公场所,民警向外卖骑手们介绍了“一盔一带”安全行动的重要意义,并以案说法向他们讲解骑行电动自行车、摩托车不戴头盔、超速行驶、闯红灯、随意变更车道、骑行打电话等交通违法行为的危害性。民警现场教骑手佩戴头盔的正确方法,呼吁他们在今后的配送工作中要规范自己的交通行为。

“交通安全知识真的是很重要!以后,我们要争当文明交通人。”此次宣传活动,得到了企业负责人和驾驶人的一致好评。

交口县公安局

“秋冬行动”再添新战果

本报讯(记者 臧媛慧 通讯员 任建伟)自“秋冬行动”严打整治专项行动开展以来,交口县公安局根据辖区实际情况,加大枪爆危险物品清查力度,宣传力度,让群众知晓私存枪爆物品的违法性和危害性,积极动员群众提供线索和主动上缴非法枪爆物品,收到良好效果。

10月14日,民爆大队组织民警对在烟花爆竹清查工作中收缴的21件非法烟花爆竹在庄上石料厂进行了集中销毁。11月2日,县局民爆大队接到群众举报称:在华瑞公司施工现场发现有雷管。接到举报后,民爆大队立即出警赶往举报地,经现场调查得知,该雷管为华瑞公司在施工时,挖掘废弃窑洞时挖出的雷管,经民警清点共计100枚电雷管,民警对发现的雷管当场予以扣押。11月7日,民爆大队在康城镇开展涉爆安全隐患大排查

时,在一家原经营烟花爆竹的门市内,查获各类烟花爆竹共计4件,当场全部扣押,并对违法嫌疑人杨某予以行政拘留5日处罚。11月9日,县局民爆大队根据线索在康城镇康城村某铸造有限公司职工宿舍查获一支弹弓枪,经查违法嫌疑人张某某因喜欢弹弓射击通过微信购买了弹弓枪。当日,县局民爆大队对涉案枪支予以扣押收缴,并对违法嫌疑人张某某给予200元罚款行政处罚。11月10日,县局民爆大队接到举报称:双池镇石口村一村民在翻地时发现了雷管。接到举报后,大队民警联合双池派出所民警火速赶往举报地,现场发现一白色塑料桶里红色食品袋装有电雷管76枚,另外有火雷管21枚,全部已过期。民爆大队及时联系爆破公司专业技术人员并对查获的97枚雷管进行了全部销毁。

微信群内实施诈骗 文水公安跨省抓捕

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 梁婧)近日,文水县公安局刑侦大队民警远赴河南省,历时一个星期精准摸排,成功破获一起网络诈骗案,抓捕犯罪嫌疑人4名,追回赃款28.88万元。

日前,刑侦大队接到石某报案称,其在某微信群被以购买牛肉为由骗取28.88万元。接到报警后,文水县公安局立即安排部署,成立专案组,力争尽快破案,全力挽回受害人的经济损失。专案组民警在对案件分析研判为团伙作案的基础上,循线追踪,最终锁定作案地在河南信阳,并确认一名犯罪嫌疑人真实身份。民警立即驱车赶赴河南侦查布控,摸清该团伙脉络。11月4日,在当地警方的大力配合

下,办案民警经两昼夜的蹲点守候,终于在河南固始县分别将犯罪嫌疑人李某、温某、叶某抓捕归案。随后,民警马不停蹄、连续作战,于11月6日,将最后一名犯罪嫌疑人周某抓捕归案。至此,该诈骗案犯罪嫌疑人全部到案,被骗赃款全部追回。目前,案件正在进一步审理当中。



持续推进 扫黑除恶专项斗争